

“郑州双世锦赛”征集“金点子”

现代五项世锦赛和激光跑世锦赛征集会徽和主题口号,12月29日截止

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 陈凯)昨日,记者从2024年现代五项世界锦标赛暨巴黎奥运会现代五项资格赛和2024年激光跑世界锦标赛(简称“郑州双世锦赛”)组委会获悉,即日起,该项赛事正式面向社会征集会徽和主题口号。应征者可关注“郑州文旅体集团”官方微信公众号了解活动详情,并按照相应要求报名。征集截止时间为12月

29日。

“郑州双世锦赛”由国际现代五项联盟主办,中国现代五项运动协会、河南省体育局和郑州市人民政府共同承办,郑州市体育局、中原区人民政府协办,将于2024年6月在郑州市举办。该项赛事是郑州市举办的最高级别的国际赛事之一,也是中国首次在同一城市同时举办两个“世界锦标赛”,更是2024年巴黎奥运

会之前最重要的资格赛事。

“郑州双世锦赛”的主题为“绿色、开放、生态、科技”,郑州市将以更加环保、包容、开放的态度,举办一场科技创新、文旅体产业融合的生态化国际赛事。赛事会徽设计应充分展示“郑州双世锦赛”的赛事特点和赛事精神,以及郑州的人文历史、城市精神,会徽整体需符合当代艺术美学的要求,富于形象性、传播性、延展性;主题口

号创作则需包括中文、英文两部分,要求主题鲜明、语言简洁、响亮上口,重点突出赛事内涵、时代特征和郑州市精神。

据了解,“郑州双世锦赛”会徽和主题口号征集结束后,该项赛事组委会将组织相关专家组成专家评委团,对应征作品进行评选,确定入围作品、优秀作品和选定作品。征集结果将最终通过官方渠道及其他媒体渠道

向社会公布。会徽及主题口号分别设入围奖各10名,最终产生优秀奖各2名、选定作品奖各1名。会徽及主题口号入围获奖者均将获得荣誉证书、赛事相关纪念品;优秀奖获奖者各获得荣誉证书、赛事相关纪念品,以及赛事门票2张(赛事通票);选定作品奖获奖者将获得荣誉证书、赛事相关纪念品、人民币5000元(税前)奖金和赛事VIP门票2张(赛事通票)。



男子赛艇双人单桨郑州组合惜获亚军

失金不矢志:相信自己,明天会更好!



激烈的比赛现场

边世豪(左)和张圣基

11月9日,首届学青会赛艇比赛经过3天的预赛、复赛和半决赛之后,在来宾市武宣县七星湖体育综合体迎来首个决赛日,当天共产生了6枚金牌。在男子双人单桨的比赛中,极具夺冠希望的郑州组合张圣基/边世豪因为在比赛中出现“别桨”失误而与金牌失之交臂。两位小将在遗憾之余也鼓励自己:“相信自己,明天会更好!”此外,在当天的男子双人双桨比赛中,郑州选手李俊陇和陈连旭也收获了1枚银牌。

正观新闻·郑州晚报记者 郭韬略/文 白韬/图 广西武宣县报道

男子双人单桨的比赛于当天上午10:50正式开始,出发之后,郑州组合张圣基/边世豪很快就处于领先位置,500米过后,两人所在的3号艇位居第一。但在随后的比赛过程中,两人突然出现降速,在1000米过后,他们已经被最强有力的竞争对手,成都组合刘运林/王浩反超,在1500米的时候,他们甚至掉到了第三位。好在最后500米两人拼尽全力,用强有力的冲刺抢回第二的位置,以7分28秒85获得亚军,这个成绩比冠军成都队慢了俩秒多。

“比赛中突然降速是因为出现了‘别桨’失误,就是划桨时桨卡在水里了,这是在风浪比较大的时候会常出现的一种失误,最严重的

情况甚至能把运动员弹到水里。”赛后,河南省赛艇队男子项目主教练王飞告诉记者,“出现了‘别桨’,必然要降速,而且也打乱了划频,再重新调整行进方向和比赛节奏,成绩自然会受影响。”风浪对选手的影响从成绩上可以得到更直观的体现。在前一天的半决赛中,张圣基/边世豪和成都选手的成绩都在6分45秒左右,而决赛中则都慢了足足40多秒。

分别生于2005年和2004年的张圣基、边世豪,是河南赛艇近年来表现非常突出的年轻选手,两人都有着非常好的身体条件,身高均超过了1.90米。今年2月份的全国冠军赛上,他们首次参加成年组赛事,在男子四人单桨项目上和队友

一起获得了冠军。边世豪还随国家队参加了赛艇世青赛,在男子八人艇项目获得第四。本次学青会,两人也是冲着金牌而来,但最终输给老对手成都组合。他们在有些不甘的同时,也总结了差距:“我们的能力并不比他们差,主要还是比赛经验上有欠缺。另外,我们在一起组合的时间没有他们长,不如他们默契,这些也需要我们通过更刻苦的训练来弥补。”错失金牌并没有让两位小伙子灰心,“相信自己,明天会更好!”赛后,他们这样鼓励自己。

10日上午,张圣基/边世豪还将和队友携手出战男子四人双桨的决赛,以小组第一的身份晋级决赛的郑州组合,在这个项目上依然具备冲金的实力。

骑行感受城市魅力

郑州黄河自行车公开赛 周日鸣枪

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 陈凯 见习记者 安欣)记者从郑州市政府新闻发布会上获悉,11月12日上午9:00,2023郑州黄河自行车公开赛将在位于郑州黄河岸边南裹头广场的黄河会客厅鸣枪开赛。届时,来自全国的1400名专业运动员和自行车运动爱好者,将近距离感受中华民族母亲河的风采,欣赏郑州这座国家中心城市魅力。

本次比赛由郑州市人民政府主办,比赛在黄河观光路举行,其中竞赛组(男子公路车公开组、男女混合山地车公开组)单圈全长约20公里,全民健身体验组单圈全长约6公里,两大组别起终点均位于郑州黄河岸边南裹头广场的黄河会客厅。预计共有1400人参加本次比赛,其中男子公路车公开组(全长约60公里,骑行3圈)200人,男女混合山地车公开组(全长约40公里,骑行2圈)200人,全民健身体验组1000人。

据了解,本次比赛还设置了丰厚的奖项,男子公路车公开组冠、亚、季军将分获6000元、3000元、2000元奖金以及奖杯和证书;男女混合山地车公开组,男子冠、亚、季军将分获3000元、2000元、1000元奖金以及奖杯和证书,女子冠、亚、季军将分获2000元、1000元、600元奖金以及奖杯和证书。全民健身体验组完赛后进行抽奖,奖品包括价值3988元的公路自行车1辆,价值2999元的山地车3辆,价值1999元的山地车6辆,以及20份精美礼包。